

●我爱我家

棋王争霸赛

这个“棋王”可不是我吹出来的。因为我外公象棋、围棋、五子棋……样样精通。不信,看了下面一个例子你就明白了。

一天,我看见外公在收拾象棋,便提出挑战。外公爽快地答应了。由我执红子首先开局,我先用炮二平五,外公立即出马八进七,我们就这样你来我往,比赛进入白热化。正在这时,外公突然出了“马后炮”,把我打得措手不及,损失了一个“车”和一个“相”。但我趁外公不备,让另一个“车”悄悄地潜入了九宫格,准备伺机行动。外公发现了这颗潜藏的地雷,“扫雷”成功,并立即使出了撒手锏——“连环炮”。

我急了,全线出击,结果不但没打退敌人,反而损失了一个“马”和两个“炮”。我只能靠“车”、“马”和外公打“游击战”。

外公却使出了他的终极绝招——用二相一炮困住了我的一车一马和一象。

关键时刻,我虽然突破了外公的包围圈,但外公又使出了“连环炮”,把我的“帅”摘走了。

想知道外公为什么这么强吗?你看看外公书架上一排的《象棋密招》就明白八九分了。

赤壁路小学五(四)班 陈毅强(指导老师:嵇美云)

点评:语言生动,很有表现力,好!

●点滴感悟



又是平淡的一天,正当我打算洗漱完毕跟这无聊的一天说拜拜的时候,妈妈突然说了一句话,使这样平淡的一天立即不同凡响。

她说:“今天,我过生

●维持烦恼

今年的暑假对爱玩的我来说,实在是糟透了。因为今年我毕业了,即将成为一名中学生。新学校即将进行分班考试,所以爸爸妈妈要我抓紧复习,并帮我报了一个补习班——小学生分班考试辅导班。讲的内容大都是奥林匹克数学中的内容,什么水流问题呀,什么行程问题呀,都快把我的头给撞破了。

每当看到报纸上有关各种夏令营的消息时,我总是感觉,我好比是卖火柴的小女孩,而参加夏令营就像是划亮火柴后的烤鹅,一转眼就不见了。

虽然爸爸妈妈说,等我分班考试考完后,就带我到

被遗忘的生日

日。”平平淡淡的,好似从嘴里随口滑出的一句小玩笑。我顿时呆住了!真的!我紧盯着墙上的挂历,一脸要使时光倒流的模样。此刻的妈妈站在我旁边,可我竟不敢望她一眼!

沉默,持久的沉默。好一会儿,我终于憋出一句话:“生日礼物我会补的。”说完后,我忽然觉得自己像一粒小石子那样渺小。“没事,我不需要的。”妈妈轻柔的声音缓缓飘来。可这声音明明夹杂着几分哀愁,几分忧伤。

我忍不住偷偷朝妈妈瞥了两眼,妈妈一动也不动地站在那里,静静地,默默地看着我。平日里满面笑容的妈妈,今天有掩饰不住的失落。这时我愣住了,真的愣

2006年,我的暑假

外地游玩。但这怎么可能呢?新学校布置了很多作业,单单是语文,就要写4篇600字以上的作文,能好好完成这些作业,不会被以后的班主任批评,就要谢天谢地了,哪还有多余的时间出去玩呢?

可以说,这个暑假我过得很充实,但这个暑假同时充满伤感,因为,8月1日以后我们就不再是同班同学,我们即将分开。

6月末的一个下午,学校组织六年级同学外出看电影,但我要上课。这是我们最后一次在一起看电影的机会

住了。脑海中满是从前父母与我一起过我生日时的场景。那快乐的一幕幕与今日的冷清比起来真是一种讽刺!我猛地抬起头,像是想起了什么,支吾道:“生日快乐!”妈妈也似笑非笑地“嗯”了一声,这所谓的生日便算是过过了。

我们常常把“孝敬父母”挂在嘴上,可在实际生活中往往还是以自我为中心,父母为我们受尽了辛劳,我们怎么连他们的生日都忘记了?

南京市第四中学初三(3)班 徐念坤(指导老师:刘晓燕)

点评:由小见大,好主题的推出,自然而然,给人启迪。

了,可我却错过了。我爸爸妈妈说,以后让我借碟子来看,但家里只有我们三个人,哪有同学一起看的气氛好呢?可他们却说:“不能一起看就算了吧。”

我真不明白,难道他们就把六年的友情看得这么淡?

但不管怎么说,我会把这次分班考试考好的,不然就对不起爸爸妈妈交的血汗钱了。

滨江小学六(3)班 苏心怡(指导老师:倪燕)

点评:小作者的烦恼,可能也是许多升学在即的同学们共同的困惑吧。

7月主题征文《2006年,我的暑假》来稿选登

孩子们,网上开博客吧

博客打破的一个界线是年龄。今年刚刚参加完中考的金陵小岱,在www.lifnanjing.com.cn上建立了自己的博客,写下了她的思想,她的所见所闻。“生活南京”欢迎所有的孩子,来这里建立属于自己的博客,留下成长的欢乐与脚印。凡发表于“校园博客”区的帖子,均有机会选登在每周一或周三的习作版上。

●青春收藏夹

记忆中的挨打事件

来源:www.生活南京.com·博客
发帖人:金陵小岱

下雨了,整个世界都变得十分和谐,只有雨点打在玻璃上的声音,像是在跳动的脉搏。我浅浅地醒来,走进父母的房间,发现父亲还在睡,很沉,像个乖顺的孩子。我蹲在床边,静静地看着他睡熟的样子,忽然想起了我与父亲的点滴往事。

父亲应该是世界上最懂我最爱我的人了。从来,我们就有一种默契,他明白我的思想,支持我的做法,用他的话就是“整天被你欺负”。

娃娃,爸爸打过你吗?

打过一两次吧!

不止哦!你被我打过好多次呢!

我记不得了!

这是我今年暑假的一句话,我怎么会不记得?只是记忆中的挨打没有疼痛罢了!或许是因为血浓于水。

我记得最清楚,也是最后打我的一次,是父亲要检查我的作业,我不肯。“平时从来不管我,让我自生自灭,有什么资格检查我的作业?”我叫着喊着,随后父亲便火了。父亲一把抓住我问:“到底给不给我检查?”我把头一偏,“不给。”父亲更加生气,一下抓过我的肩,盯着我看半天,始终没有动手。

“我再问一遍,你到底给不给我看?”显然,父亲在给我

机会,他舍不得打我。“不给。”我也不知道自己为什么这么说。

父亲手握成拳头,在我的膀子上落下来,只有一点疼的感觉,显然他没有用力。“作业我不看了,你好好反省,写个检查。”父亲说。

这也叫严厉?比起母亲的火山爆发,你简直就是星星之火。当然,这些话我只敢在心里说。第二天,父亲照样和我嘻嘻哈哈,照样带我出去玩,照样不检查我的作业,至于那个检查,我一直没写。

记忆中最刻骨铭心的挨打就是这样,回忆起来,没有一丝疼痛。

点评:作者已经接受了父爱的表达方式。“为什么记忆里的挨打没有疼痛呢,那是因为血浓于水。”能有这样的感悟,文章的立意深了一层。



紧急通知

炎夏来临,肝病传染不可忽视,为了全民健康,根据《中华人民共和国传染病防治法》精神,切实贯彻《传染病防治》工作,认真普查健康状况,特举办肝病健康免费体检活动。(说明:体检时前晚10点以后禁食,次日早晨空腹)

体检活动时间: 2006年7月5日至8月20日

- 免费体检项目:
- ◆免费化验肝病二对半
 - ◆免费检查肝功能
 - ◆免费检测肝病病毒DNA

体检工作时间: 上午8:00至下午17:00

免费体检对象: 学生、教师、农民工、白领阶层、各机关工作人员及南京市民等。

举办单位: 南京京华医院肝病防治机构
(南京市新街口淮海路146号)

咨询电话: 025-84406850(节假日正常工作)

提示:有频繁外出应酬者,肝区不适、疲乏无力、精神不振、头昏眼花、口苦、口干、恶心呕吐、厌油腻食物,尿样茶色、面黄肌瘦、眼睛染黄、灰白便,有肝炎病史家庭成员及有接触血源史情况等,都应该及时进行健康检查,对症治疗。盲目就医害处多,见药即买更不科学,治疗肝病必须科学检测,主动免疫规范治疗。因为不科学的治疗和盲目的用药会使肝脏受到不同程度的加重损害,严重时可导致肝脏恶性肿瘤。千万不要把自己的身体当作所有药物的“试验场”。

南京京华医院 警惕:下肢静脉曲张引起各种血管疾病会导致截肢残废!

1次性治疗 静脉曲张 脉管炎 静脉炎 老烂腿

——特邀国内著名血管病专家邵主任来宁亲诊

南京京华医院是一家专治静脉曲张、脉管炎、静脉炎引起的“老烂腿”的专业机构,该机构拥有一批医术精湛的专家队伍,以独特的临床技术并结合现代高科技微创介入疗法

可一次治愈静脉曲张,几年来治愈了几万例病号,得到了患者的好评,采用目前先进的技术,不开刀、不手术,快速治愈多年的静脉曲张等下肢血管疾病,若个别不愈者可免费复诊。



地址:南京市新街口淮海路146号 24小时预约热线:025-84548673

失眠抑郁、精神分裂症、癫痫病

南京京华医院失眠抑郁、癫痫病诊疗中心 整理并结合心理疗法进行了辨证施治,专业治疗各种原因引起的顽固性失眠、抑郁症、躁狂症、焦虑恐惧、精神分裂症、癫痫病、头晕头痛、记忆力减退、疲劳综合症、更年期综合症、老年痴呆症等。 预约热线:025-84409045

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)乘1路、游2、31、80路路桥公交站下

南京京华医院

1次性清除 微创无痛 腋臭

——特邀国内著名整形专家组来院亲诊 告别腋臭从这里开始

俗话说:“一身异味洗不净,自古难治腋下臭”这体现了过去人们用悲观思想表达治疗腋臭的痛苦,腋臭俗称“狐臭”。它主要由大汗腺的分泌液中具有一种不饱和脂肪酸经皮肤表面细菌分解后散发的一种特殊气味,其虽然不是病,但闻起来可是要人命,有腋臭的经常让人避之唯恐不及,在生活、工作和学习方面受到很大打击,使患者的自尊心受到严重的伤害,在恋爱婚姻中产生一定的困难,有的甚至影响到下一辈子的幸福。

南京京华医院在省率先引进目前世界尖端“微创腋臭清除术”该技术只需一次性在腋下切入麦粒大小口(约0.5cm左右)结合精确定位系统,该系统可在准确无误下进行汗腺彻底清除根源,并完美保持患者腋部皮肤完整,还你自信人生,真正达到标本兼治的目的。本院还接受治疗其他医院治疗后的复发患者。

地址:南京市新街口淮海路146号 预约热线:025-86641220 (国美电器向东200米)《节假日不休》